



ERRATA DO RESULTADO DOS RECURSOS RELATIVOS ÀS INSCRIÇÕES NÃO HOMOLOGADAS

PROCESSO SELETIVO DE FACILITADORES DO CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM MEDICINA DE FAMÍLIA E COMUNIDADE UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS

A Comissão de Seleção do Processo Seletivo de Facilitadores para o Curso de Pós-Graduação Lato Sensu em Medicina de Família e Comunidade, modalidade EAD, no âmbito da execução em rede do Programa Mais Médicos para o Brasil (Edital UNA-SUS/UFPEL nº 01/2025), torna pública a seguinte **errata** ao documento “Resultado dos Recursos Relativos às Inscrições Não Homologadas”, publicado em 21 de julho de 2025:

Onde se lê:

343.XXX.XXX-40 – PATRÍCIA SANTOS VAZ DE LIMA – Indeferido

Leia-se:

343.XXX.XXX-40 – PATRÍCIA SANTOS VAZ DE LIMA – Deferido

Justificativa da retificação: Após nova análise da documentação apresentada na inscrição, verificou-se o atendimento ao item 9.4.1.6 do Edital, razão pela qual a inscrição foi homologada.

Pelotas, RS, 26 de julho de 2025.

Comissão de Seleção
Processo Seletivo de Facilitadores Edital 01/2025
Universidade Federal de Pelotas